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📝 Про автора

МИХАЙЛО МИХАЙЛОВИЧ КОЦЮБИНСЬКИЙ

(1864-1913)

М.Коцюбинський народився  17  вересня 1864 року  на  мальовничій  околиці

Вінниці в сім’ї дрібного урядовця.

За своє життя Коцюбинський написав багато цікавих повістей та оповідань.

Серед них чимало творів  для дітей.    Це «Харитя»,  «Ялинка»,  «Маленький

грішник»  та  інші  твори.  У  них  письменник  не  тільки  показав  себе

оригінальним  митцем,  а  й  виступив  як  знавець  дитячої  психології  і

вдумливий  педагог.  Про  перші  моральні  настанови  в  житті  для  малят

йдеться в мініатюрах «Про двох цапків» та в казочці «Дві кізочки».

Про  зацікавленість  М.Коцюбинського  розвитком  дитячої  літератури,  її

жанровим  збагаченням  свідчить  і  оповідання  «Нюрнбергське  яйце».  На

відміну  від  усіх  інших  прозових  творів  для  дітей,  цей  є  своєрідним

праобразом науково-популярної дитячої літератури.

Михайло  Михайлович  Коцюбинський  прожив  нелегке  життя,  працюючи  в

різних літературних редакціях та товаристві «Просвіта». Помер він 25 квітня

1913 року у м. Чернігові.

Великий письменник-гуманіст, виразник дум і прагнень народу, він посідає

одне з чільних місць в історії української літератури.

До  літературної  спадщини  М.Коцюбинського  звертаються  сучасні  діячі



мистецтв. За мотивами його творів створені талановиті роботи, які увійшли

до класичної скарбниці українського мистецтва.

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

АНДРІЙ ФЕДОРОВИЧ КОЦЮБИНСЬКИЙ

(1938-2011)

Коцюбинський  Андрій  Федорович  народився  8  грудня  1938  р.  в    с.

Загородище Чорнобаївського району Черкаської області. Довгий час  мешкав

у м. Павлограді. Помер у 2011р.

А.  Коцюбинський  закінчив  мовно-літературний  факультет  Київського

державного  педагогічного  інституту  (нині  –  Національний  педагогічний

університет ім. М. Драгоманова). Працював понад тридцять років у редакції

павлоградської  міської  районної  газети  "Світло  Жовтня"  (пізніше  –

регіональна  "Рідний  край")  та  близько  десяти  років  відповідальним

секретарем-коректором  в  редакції  газети  "Лава"  –  органі  Незалежної

профспілки гірників України.

Постійний автор газет "Сільські  вісті"  (гумор) та "Голос України",  журналу

"Перець",  інших видань.  Лауреат премій ім.  Івана Сокульського (2008),  ім.

Остапа Вишні (2010), переможець конкурсу ім. Миколи Лукаша "Шпигачки"

(2010). Член Національної Спілки журналістів України і Національної Спілки

письменників України.

Писав  українською мовою для дітей і  дорослих здебільшого гумористичні

твори.  Автор  книг  для  дітей:  "Суниці  з  Вовчої  галявини"  (Київ,  1987),

"Засекречений тайм" (Київ, 1992), "Хто сміється..." (Дніпропетровськ, 2002).

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Михайло Михайлович Коцюбинський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Михайло Михайлович Коцюбинський,

про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

• 

• 

• 

• 



КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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